我区开展新闻出版 及文化市场专项检查

融媒体记者 朱士新

9月26日上午,区委常委、宣传部长张建闯带领区新闻出版局、文化广电和旅游局、公安分局等单位相关负责人开展国庆节前"扫黄打非"及文化市场管理专项检查。

检查组一行实地检查了中通快递、华泰纸制品有限公司、开心书店、纯开 KTV、成龙影城、竹熊网咖等企业和文化经营场所,重点检查场所证照是否齐全、相关制度是否上墙并落实、各项消防设施是否齐全有效、是否存在安全隐患、是否存在超范围经营、是否存在未实名登记上网和接纳未成年人等违规情况。此外,还重点检查了印刷企业的安全生产责任落实情况。

检查中发现,我区新闻出版及文化市场总体规范有序,各经营单位都能落实主体责任,按要求细化工作措施,物流快递企业严格落实出版物收寄验货制度,印刷企业五项制度落实到位,出版物经营单位进货凭证齐全,影院、网吧、歌厅等场所能够保证消防通道通畅、消防设施有效、安全应急制度完善。对检查中发现的问题,检查组现场提出了整改意见,由相关部门对隐患整改情况进行跟踪督办。

张建闯要求,各经营单位要落实主体责任,按 照文化市场法律法规要求细化工作措施,相关执法 队伍要加大文化市场监管力度,营造良好的市场环 境。

フ近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 —— 新时代新作为新篇章

融媒体记者 刘 蕾 于 伶

9月26日,省政府扶贫办副主任赵海峰来我区调研脱贫攻坚工作。市委副书记、统战部长戚寿余,副市长肖进方,区领导徐子佳、刘震生、彭凯参加调研活动。

近年来,区委区政府认真 贯彻落实中央、省、市扶贫开发 工作各项部署和要求,坚持狠 抓当前与谋划长远相结合、狠 抓政策落地与重点项目实施相 结合,精准扶贫、精准脱贫取得 阶段性成效,走出了一条扶贫 开发工作高质量发展之路。按 照"低收入农户家庭人均纯收 入稳定超过 6000 元且义务教 育、基本医疗、住房安全有保障 为主要衡量标准"和"经济薄弱 村集体收入达 18 万元以上为 主要衡量标准",截至目前,全 区累计实现 11.72 万名建档立 卡低收入人口脱贫、36个省市 定经济薄弱村达标出列,分别 完成"十三五"目标任务的 99.6%、97.3%。

赵海峰一行先后深入百斯 特中央厨房及蔬菜生产加工基 地项目、车桥镇卢滩村芡实产 业项目、红军中学、城东医院、 智能装备产业园高标准厂房项 目、山阳街道农村产业融合发 展示范园进行实地调研,在听 取相关情况介绍后, 对我区脱 贫攻坚工作取得的成绩给予充 分肯定。他要求我区切实增强 脱贫攻坚的使命感责任感,坚 持脱贫目标和标准,聚焦"两不 愁三保障",精准发力、精准施 策;要加大产业扶贫力度,坚持 因地制宜,发挥资源优势,激活 贫困群众内生动力;要充分发挥 基层党组织在脱贫攻坚中的战 斗堡垒作用,用好用活扶贫政

区委常委会召开主题教育第二次集中学习研讨会

▲ 不忘初以 军犯债命

主题教育进行时

融媒体记者 刘 蕾

9月26日,根据区委"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作安排,区委常 委会开展"学习党章党规、强化纪律意 识"为主题的第二次集中学习活动。徐 子佳、施恩佩、蒋必海、颜复、张建闯、崔 步银、宋建国、王锐、吴洪刚等区领导参 加研讨会。

研讨会上,与会人员观看了《十九 大党章知识精粹》视频。

大克章知识精粹》视频。 区委常委、纪委书记、监委主任宋建 国领学了《习近平新时代中国特色社会主 义思想学习纲要》中第十八章《把党建设 得更加坚强有力》相关内容,学习党章中 第七章《党的纪律》相关内容,并围绕"学 习党章党规、强化纪律意识"主题交流心 得体会。区领导张建闯、崔步银、吴洪I 分别结合各自工作进行了交流发言。

就"学习党章党规、强化纪律意识",徐子佳强调,要进一步增强宗旨意识,始终牢记党的根本宗旨,无论什么时候,我们都不能忘记为民初心,不能脱离群众,更不能冷了群众的心。坚持把群众的事当成自己的事,把群众的困扰当成自己的困扰,用心聆听他们的呼声,用心回应他们的关切,用心解决他们的难题。定期自觉对照党章党规,将自己的思想、工作、生活进行一番深刻剖析,不断增强自己的思想觉悟,始终保持共产党人的政治本色。

徐子佳强调,要进一步转变工作作风。转变工作作风。转变工作作风关键是要落到一个"干"字上。党员干部特别是领导干部在推进工作时既要做到谋划站得高、看得远、想得深,更要做到"下落一到两个层次",根据职责分工研究落实到具体抓手,结合分管工作抓重点出实招,以突击攻坚方式一项一项抓推进,实打实地干,真正把战略转化为工程,把工程转

化为项目,干一件成一件,积小成为大成。干工作最需要的就是要有担当精神,应该做的事顶着压力也要干,应该负的责冒着风险也要担。区委常委会全体成员要勇于担当负责,面对急难险重任务要有激情、有干劲、有招子,逢山开路、遇河搭桥,确保各项决策部署不折不扣落到实处,不断开辟发展新境界。

徐子佳强调,要进一步守住底线要求。区委常委会全体成员要自觉把清正廉洁作为为人做事的标准,严格要求自己,不断强化廉洁从政意识,增强拒腐防变的自觉性和主动性。要带头执行党员领导干部廉洁自律的各项规定,自觉接受领导、同事、群众的监督。坚持和发扬民主集中制,自觉维护常委会班子团结。要带头严守党纪,认真遵守党章,强化党纪严于国法、纪在法先的意识。始终做到以身作则、以上率下,给基层同志放好样子,确保以更高的政治自觉、更严的纪律规矩、更强的法制观念,在党员干部中起到表率作用。

区委常委会召开主题教育第三次集中学习研讨会

融媒体记者 刘 蕾

9月27日,根据区委"不忘初心、牢记使命"主题教育工作安排,区委常委会开展主题为"强化理想信念、提升党性修养"的第三次集中学习活动。徐子佳、施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、王锐、刘震生、吴洪刚等区领导参加研讨会。

研讨会上,与会人员收听了邓颖超、夏明翰、郭纲琳、高君宇四位革命前辈的《红色家书》音频。

区委副书记、常务副区长颜复领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中第十二章《带领人民创造更加幸福美好生活》、第十九章《掌握马克思主义思想方法和工作方法》等相关内容,并围绕"强化理想信念、提升党

性修养"主题,交流心得体会。

区领导施恩佩、刘震生结合自身工 作作了交流发言。

徐子佳强调,要站稳政治立场,坚决维护核心。党员干部应该坚定不移地贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立"四个意识",增强"四个自信",践行"两个维护",自觉在思想上政治上行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到思想上高度认同、情感上衷心爱戴、组织上坚决维护、政治上坚决捍卫、行动上始终紧跟。要强化理论武装,汲取精神力量。原原本本、反反复复地,充满感恩、充满敬意地学习习近平新时代中国特色社会主义思想,全方位把握党的十九大精神的实质和内涵,真正学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当。大力学习弘扬周恩来精神,传

承好红色基因,始终保持对奋斗目标的执 着追求、对本职工作的不懈进取、对高尚 情操的笃定坚持、对艰难险阻的勇于担 当。要筑牢党性根基,永葆先进纯洁。坚守 初心和使命,要把加强党性修养作为立 身、立业、立言、立德的基石,始终保持强 大生命力和战斗力。架起纪律"高压线" 做到自律、担当、勤奋、包容,建立清清爽 爽的同志关系,规规矩矩的上下级关系。 筑牢制度"防火墙",使党内政治生活更加 制度化、规范化、程序化,不断推进党的组 织建设全面进步、全面过硬。建好作风"防 护林",始终把作风建设放在重要位置,身 体力行、率先垂范,带头抵制"四风",自觉 遵守廉洁从政、厉行节约的各项规定,以 淡泊之心对待"位",以知足之心对待 "利",以进取之心对待"事",永葆共产 党人的浩然正气。

区领导推进重点项目建设

融媒体记者 李 峰 开年年

9月26日上午,区长施恩佩带 领经济开发区和工信局、发改委等相 关部门主要负责人,现场督查推进重 点项目建设。区领导王锐参加活动。

施恩佩一行先后来到心脑血管 专科医院、圆通快递、天马物流、荣中电气控制系统设备生产线、长特锻造、维嘉益双极板、康乃馨餐用纺织品及纺织智能设备、福森药业、旭正机械、施塔德电梯、光巨精密机械、温氏畜牧饲料厂及研发中心等部分在建及四季度计划开工或三季度未按时开工项目现场,听取项目进展情况汇报,对各项工程实施过程中存在的

问题和困难进行会办交办。

施恩佩要求,要高效率建设项目。各镇街和区各部门要进一步强化效率意识和速度意识,紧盯全年目标任务,以求真务实的作风、真抓实干的态度、雷厉风行的干劲,把项目建设的各个方面想在前、干在前,力足项目早落地、早开工、早建设、平在前,中区项目早落地、早开工、早建设的要求,早位要按照项目开工建设的要求,会同项目投资主体一起排出推进计划,目高速度推进、高质量建设。区相关部门要进一步解放思想、主动担当,提供优质、高效、全程服务,及时协调解决困难问题,围绕土地、规划、环评以

及水、电、气、路等资源要素,千方百 计加强统筹协调,优化资源配置,打 造更有吸引力和承载力的项目建设 环境,确保重大项目高效有序顺利推 进;深化行政审批服务,对重大项目 积极推行不见面审批、模拟审批、容 缺审批等模式,缩短项目审批时限, 以营商服务环境优质态,推动项目建 设的高质量。要严格督查督导。区考 核办、优化办要聚焦目标任务,进一 步创新督查举措,在定期联动督查的 基础上,开展专项督查、主题督查和 现场督查,强化督办问责和考核奖 惩,压紧压实统筹责任、协调责任、主 体责任,层层传导压力,确保项目建 设进度快、管理优、质效好。

区人大常委会主任、党组书记蒋必海一行实地查看了里运河文化长廊慢行系统二期、黑臭水体(文渠段)治理、楚州中学新校区建设、富士花苑老旧小区改造、皇冠国际南侧透明厨房建设等为民办实事工程。

区人大常委会视察

政府为民办实事工程

融媒体记者 郇玉乔

蒋必海肯定了区政府 2019 年为民办实事工程的进度、质量和成效。他希望区政府为民办实事要从实际出发,从老百姓的需求、从全区的经济发展大局着眼工作、量力而行;实施项目要细化推进,有效协调调度资源,安排好时间节点,明确责任、牵头部门;工作成效要以民意来评价,以百姓认可为准绳,提高百姓参与度,增加百姓的获得感和幸福感。

颜复表示,将认真吸纳人大常委会和人大代表的评议和建议,认真回头看为民办实事项目实施情况。对未完成的项目要排出进度,加快建设速度,确保按序时完成;对已经完成的项目做好交付、衔接,确保长效管理;超前做好 2020 年项目编排工作,广集民意,确保办好百世点决惠

林集地下交通站遗址纪念园落成

融媒体记者 赵日超

通 讯 员 赵寿金 吴 亭

9月26日,林集地下交通站遗址纪念园落成暨纪念活动在漕运镇举行。副区长谈效艳、区新四军研究会会长孙一峰等为纪念园遗址揭幕。

1943年1月,新四军军部由阜宁 县停翅港转移到淮南地区盱眙县黄 花塘。同年2月,华中局交通科在林 集成立"华中局交通科驻淮北淮宝县 (林集)转运站",对外称"林集区交通 站",委派李萍为站长。林集交通站的主要任务是护送党政军首长、重要人员和部队,传递文件、信件及转送武器弹药等物资。这个交通站曾护送过曾山、粟裕、张爱萍、陈毅等领导干部。配合区、乡政府抓好政权建设,开展武装斗争和党群工作。林集交通站历经三年多的时间,在宝应到淮阴100多华里运河烽火线上,开辟出多条秘密交通线,为华中抗日的胜利作出了重大贡献。

」 里天贝默。 孙一峰说,淮安是革命老区,是 一块红色的土地。早在1928年2月,这里就爆发过我党领导的在苏北地区打响武装反抗国民党反动派的第一枪——横沟寺农民暴动。抗战期间,这里更是八路军、新四军创建和活动的华中抗日根据地的中心区域和堡垒地区。林集交通站的先辈们团结一心,不怕牺牲,抛头颅,洒热血,奉献了美好的年华。今天,我们有责任建设好老一辈打下的江山,传承红色基因,续写奋斗篇章,实现国家富强、民族振兴。

加强文物保护 延续历史文脉

—新中国成立 70 年来我区文物保护工作纪略

融媒体记者 朱士新 通讯员 陈 冬



淮安区具有 2000 多年的建城史, 1986 年 12 月 8 日被国务院公布为第二批全国历史文化名城。区内文物古迹众多,现有世界文化遗产 1 处,全国重点文物保护单位 4 处,省级文物保护单位 7 处,市、县级文物保护单位 69 处,一般不可移动文物 297 处,馆藏文物 4 万余件。

新中国成立初期,国有文物由县文 化馆负责整理、保管,部分古迹和纪念地 没有统一的管理机构。1978年,县文化馆 分设出图书馆,文物的整理和保管工作 划归图书馆负责,增设专职文物征集管 理员,每年由政府拨予少量活动经费。 1984年,成立县博物馆,接管原图书馆所 管理的全部文物。1990年,成立县文物管 理委员会,配备专职人员负责日常工作。 近年来,全区涉及文物保护的部门和单位认真贯彻执行文物保护的法律法规,按照"保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理"的文物工作方针和党中央、国务院关于文物保护"五纳人"的统一部署,不断提升文物工作的社会地位和文物事业的整体水平,文物保护与管理工作不断跃上新台阶。

基础工作与重点工程统筹兼顾

2015年,我区制定出台了《淮安区 文物行政执法日常巡查办法(试行)》, 从巡查主体、内容、形式、程序等方面对 执法巡查工作进行规范,文物执法巡查 工作步入有序、规范阶段。文物保护工 作力度不断加大,文化行政综合执法队 伍编制由 13 人扩大到 18 人,并组建了 了专门的文物执法中队,负责全区的文 物保护执法工作;(**紧转第二版**)



国信淮安工业园获 2018 年度省南北共建园区先进称号

融媒体记者 杨文龙

近日,江苏省苏北发展协调小组公布了 2018 年度 全省 45 家南北共建园区的考核排名,国信集团淮安工 业园再次位列考核前列,获得 1000 万元奖励资金。这是 该园区连续第七年位列全省考核排名前列,累计获得省 以奖代补资金和考核奖励资金 9900 万元。

江苏国信淮安工业园作为省内唯一一家由大型国有企业和地方政府合作的南北共建园区,在共建三方的大力支持下,特别是江苏省国信集团的帮助指导下,加快基础设施建设,大力开展招商推介宣传,强化项目导人和产业集聚,遵循市场化方向,实施企业化运营,坚持规范化管理,正着力探索一条市场经济条件下资源共享、优势互补、合作共赢的园区开发建设新模式和新路径。

■ 连日来, 钦工中学组织开展"我和我的祖国"系列主题宣传教育活动。活动包括举行一次升国旗仪式, 全校近2500名师生高唱国歌, 与国旗同框, 为祖国祝福;校美术协会举行了"钦中学子共绘祖国美"主题画卷创作活动; 开展了系列征文活动、"我与祖国共奋进"主题团课:各班级组织

"我爱你,祖国"主题 班会。

秦柊萱 摄



值班总编 季 文 责 编 杨文龙 版 式 丁 颖